

國際扶輪 3461 地區 第 1 屆慈善公益馬拉松接力賽

台中文心社 許高山 Book



國際扶輪 3461 地區落實本年度主題「扶輪改變世界」的精神，於苗栗縣立體育場舉辦第一屆慈善公益馬拉松接力賽，以扶輪社友、寶眷、扶青團員為主軸外，更邀請社友公司員工及朋友參加，凝聚社友情感增進身心健康外，亦配合扶輪宗旨，終結小兒麻痺，扶助弱勢學生，提升社會形象共創美好和諧社會。

2017 年 11 月 11 日天色未明，2,000 多位扶輪社友及眷屬集聚苗栗體育館，進行扶輪驛傳慈善公益馬拉松接力賽，活動現場處處可見主辦單位用心貼心的規劃，這次安排了以下重點：

1. 每個贊助社及登記報名的啦啦隊贈送一

箱橘子。

2. 早上 10:00 以後開始供應啤酒及熱紅豆薑湯（無限暢飲，喝完為止）。
3. 光榮影音服務，利用手機可隨時掌握比賽時況。
4. 空拍，錄影，將活動記錄下來，將來會製作光碟送給大家做紀念。
5. 運動場現場有小丑，薩克司風及啦啦隊的表演。
6. 運動場現場設計拍照區供大家拍照。

第一屆慈善公益馬拉松接力賽大會，邀請苗栗藥師公會及苗栗地檢署觀護所進行宣導「175D 一起反毒」活動後，接著進行暖身隨



後健走隊率先出發，稍後接力賽選手也接著開跑，涼風徐徐很適合健走，三五成群話家常，沿路加油打氣聲不斷，參賽跑者皆全力以赴，將手中的棒子交接給隊友，喜悅表情溢於言表。主辦單位希望藉此活動讓社友們平日鍛鍊身體、培養好的體力和團隊的默契，於事業上有更好的發揮、於社會公益上更積極付出。

此次扶輪組將競賽優勝獎金全部捐給國際扶輪終結小兒麻痺基金，台灣已經在2000年宣布為小兒麻痺根除地區，透過各地區扶輪社所盡的心力，讓小兒麻痺症即將在全球絕跡。扶輪精神在小小的台灣展現了大大的力量，讓世界看見台灣的愛與光芒。

